Hajótársaságok
AIDA Cruise Lines - „Klub-élmény”
A német Aida Cruise Lines a Carnival Corporation tagja, és a hajózás egy új formáját vezette be a 2000-es évek elejétől. Ha lazán, kötöttségek nélkül, de stílusosan szeretne hajózni, akkor az Aida 11 hajóinak egyikén a helye, ahol a Klubhotelekhez hasonló élmény várja, miközben minden nap más-más kikötőben ébred. A hajón a hangsúly a szórakozáson, a pihenésen, és a feltöltődésen van – nincs kötelező öltözék, nincs ültetett vacsora. A hajón utazók fiatalok (vagy fiatalosak), akik nappal is és este is a kötöttségek nélkül kikapcsolódást keresik, magas színvonalú környezetben. Az utasok nagyrészt németek, osztrákok, vagy svájciak, a hajón a német nyelvet használják elsősorban. Nyáron az Északi- tengeren 2-20 éjszaka közötti, a Keleti-tengeren 7-14 éjszakás változatos és izgalmas útvonalak közül lehet választani. Az egyhetes Földközi-tengerei hajóútjaik Palma de Mallorcából, illetve Antalyaból indulnak, így a mallorcai vagy török riviéra nyaralásukat könnyenn meghosszabbíthatják egy felejthetetlen hajóúttal. Télen az Egyesült Arab Emirátusok, Délkelet-Ázsia, és a Karib tenger a fő úticél. 

Carnival Cruise Lines - „Érezd jól magad”
Az 1972-ben alapított Carnival Cruise Lines a világ legnagyobb hajótársasága, mely jelenleg 24 hajóval rendelkezik, 1996-ban világelsőként indítottak 100 000 tonnánál nehezebb hajót az útjára (Carnival Destiny). Az amerikai hajótársaság elérhető áron kínál hajóutakat, különböző amerikai kikötőkből indulással (Miami, Galveston, Port Canaveral, Balitmore, Los Angeles...), olyan régiókat lehet velük felfedezni, mint a Karib-tenger, Alaszka, Kanada és New England, Hawaii, Panama-csatorna, Bahamák, Bermuda, Mexikó. A hajókon a hangsúly a szórakozáson van, Las Vegas-ra jellemző revüműsoroktól, a férfi mellkasszőrzet szépségversenyen keresztül a csúszdagyorsasági versenyig, vagy a stand-up műsorig sokféle móka várja az utasokat. Ennek megfelelően az utazóközönség elsősorban fiatalokból és fiatal családokból áll – a hajón a gyerekek is rengeteg szórakozási lehetőséget találnak. A hangulat a Carnival hajókon mindig laza, és bár esténként van ültetett vacsora, mindig van büféopció is, étkezéshez az elegáns ruha sem elvárt. 

Celestyal Cruise Lines 
Az 1935-ben alapított ciprusi Louis Cruise Lines 2014-ben Celesytal Cruise Lines néven született újjá. Két fő területen hajózik, az Égei tengeren kínál 3-4 és 7 napos utakat 2 hajója, illetve Kuba körül hajózik a harmadik. A hajók kisebbek a manapság megszokottaknál, ám ez csak előnyére válik, hiszen olyan kikötőket is elér, ahova nagyobb tengerjárókkal nem lehet eljutni. Ennek megfelelően a hajótársaság nagyobb hangsúlyt fektet a kikötőben eltöltött időre, szemben a hajón való szórakozásra. A fedélzeten megtalálhatók egy hagyományos hajón elvárt szolgáltatások, éttermek, bárok, fitnesz-terem, medence. A vacsorák ültetettek, és az egyhetes hajót alkalmával 2 gálavacsorára kerül sor, ahol elegánsabb öltözet elvárt. Az utazóközönség vegyes, amerikaiak és európaiak egyaránt jelentkeznek, inkább az idősebb korosztályból, bár nyáron az Égei-tengerei hajóutakon gyerekes családok is utaznak. Fiatalok inkább a rövidebb hajóutakat kedvelik. 

Holland America Line - „Elegancia a világ körül”
Ha egyetlen szóval kéne jellemeznünk az amerikai hajótársaságot, talán a „tiszteletreméltó” lenne az, hiszen a Holland America Line hajóinak fedélzetén megtapasztalhatja milyen a tradicionális, elegáns hajózás. Az első hajójuk 1873-ban szelte át az Óceánt Hollandia és New York között, ma 14 hajója szeli a tengereket, melyek elegánsak – mégis modernek. A hajótársaság inkább középméretű hajókat használ, a legnagyobb hajójuk is „csak” 99 500 tonna, így az utaslétszám lehetővé teszi, hogy a be-, és kijelentkezéskor, a be-, és kiszállásnál, az étkezésnél ne kelljen hosszú sorokat kivárni, nagy hangsúlyt fektetnek a személyes és szívélyes kiszolgálásra. A tengerjárókon gyakori a művészeti kiállítás, a fedélzeti programok között pl. borkóstolás, mini főző tanfolyam is található, esténként kellemes varieté vagy zenés-táncos műsor látható a színházban, és a szolgáltatások első osztályúak. Úticélok között szerepel Alaszka, Ausztrália, Dél-Amerika, Ázsia, Kanada, a Karib-tenger, Európa, Hawaii és a Francia-Polinézia. A Holland America Line izgalmas útvonalakkal csábít mindenkit, legyen szó akár 7 éjszakás, akár aki hosszabb hajóútról. Körbe hajózná Ausztráliát vagy Dél-Amerikát? Megismerné Francia – Polinézia, és Hawaii összes szigetét? Esetleg egy 111 napos világkörül hajóútra menne? A Holland Americá-nál biztosan talál olyat, ami megtetszik. 

MSC Cruises - „Szenvedélyes, szép, olasz”
Az olasz Mediterranian Shipping Company leányvállalataként jelenleg az egyik legnagyobb európai hajótársaság. 2000 óta majdnem minden évben új és egyre nagyobb hajót indítottak a tengeren, jelenleg 13 hajójuk van, és további, innovatív megoldásokkal rendelkező tengerjárók építését már megrendelték. A hajók fedélzetén minden korosztály megtalálja a neki kedvezőt, nyáron és az iskolai szünetek alatt főleg családosokkal, gyerekesekkel lehet találkozni, egyébként párokkal, és az idősebb korosztállyal. A hajókon medencék, sportolási és kikapcsolódási lehetőségek, Spa, esténként színház, kaszinó, diszkó, éttermek, bárok, élőzene várja az utasokat, míg a gyerekeknek külön szórakozási lehetőségekről és programokról gondoskodnak. Külön meg kell említenünk az MSC Yacht Club-ot, mely jelenleg 4 MSC hajón elérhető,ahol figyelmes személyes kiszolgálás és luxus várja, exkluzív környezetben, extra szolgáltatásokkal. Az MSC hagyományosan nyáron egyhetes, míg ősztől tavaszig 12 napos Földközi-tengeri hajóutakat kínál, de az elmúlt évek során egyre színesebb lett az úticél-paletta, Észak-Európa, az Egyesült Arab Emírségek, a Karib-tenger is felfedezhető hajóikkal, sőt, most már hosszabb 20-25 napos hajóútjaik is vannak, 2019-ben induló 80 napos Föld-körüli útra már most lehet jelentkezni.

Norwegian Cruise Line – „Freestyle Cruising”
 Norwegian Cruise Line az egyik legrégebb óta (1966) sikeresen működő amerikai hajótársaság, mely jelenleg 13 hajóval rendelkezik, legújabb hajójuk – Norwegian Joy - 2017 nyarán áll szolgálatba. A hajütársaság 2000-ben újdonságként vezette be az azóta szinte védjegyévé vált „Freestyle Cruising”-ot, vagyis a kötöttségek nélküli hajózás élményét, így ötvözve a hagyományos és a sokkal lazább hajózás élményét. Itt nem kell a többi hajótársaság hajóin megszokott, és előírt vacsoraidőhöz alkalmazkodnia, itt nincs kötelező előírt öltözet, itt csak az a fontos, hogy jól érezze magát, és kikapcsolódjon. A tengerjárókon a szórakozásra, az élményre, vidámságra, és a sportolási lehetőségekre helyezték a hangsúlyt – ez a hajók vidám színein is látszik, kívül-belül. Az NCL hajókon az átlagnál több étterem is található a francia bisztróktól a steakhouse-on keresztül a sushi-ig, így különleges kulináris élményben lehet része. 

A Norwegian Cruise Line hajóin a Karib-tengeren, Alaszka partja mentén, Dél-Amerika és Ausztrália körül, Hawaii szigetei között, valamint a Földközi-tengeren, és Észak-Európa vizein hajózhat. Hajóútjaik általában egyhetesek, de találhatók 10-11 éjszakás és kéthetes utak is. Az utazóközönség nagyrészt az angol nyelvterületekről jön, főként fiatalok, párok és családok, de aaz idősebb generáció is képviseli magát. 

Oceania Cruises – A világ stílusosan
A 2002-ben indult amerikai Oceania Cruises útvonalra fokuszáló úszó-hajó élményt nyújt, pompás ételekkel, és elsőosztályú kiszolgálással. Jelenleg 6 középméretű hajóval rendelkezik a hajótársaság, melyek elegánsan és ízlésesen berendezettek. A személyzet rendkívül jól-képzett, szívélyes, és kedves. A hajókon kevesebb a szolgáltatás, vagy a szórakozási lehetőség, mint nagyobb társaikon – ám ami van, az mind elsőrangú. A wellness részleget a méltán kedvelt amerikai Canyon Ranch spa cég üzemelteti, és prémium szolgáltatásokat nyújt. Az főéttermeken kívül még több kitűnő lehetőség várja az utazókat, ezek közül feltétlenül ki kell emelnünk a híres francia chef, Jacques Pepin nevével fémjelzett éttermeket a 3 legújabb hajón (Sirena, Marina, Riviera). Az izgalmasak útvonalak során, kisebb kikötőket, szokatlan helyeket is felkeresnek, legyen szó akár egy 7 éjszakás Földközi-tengeri, akár egy 180 napos világ körül hajóútról. Az Oceania Cruises hajóival a világ szinte minden pontját stílusosan fel lehet fedezni. Az utazóközönség jellemzően az idősebb korosztályból tevődik össze, főleg angol nyelvterületekről.  

Pullmantur Cruises – All Inclusive
Spanyolország legnagyobb hajótársasága all inclusive hajóutakat kínál, elérhető áron. Az 1990-es évek végén induló Pullmantur Cruises sokáig szinte csak saját hazájában volt ismert, ám 2006-ban a Royal Caribbean International hajótársaság megvette, így egyre több nemzet utasai megtalálhatók a fedélzeten. A hajótársaság egyik nagy előnye, hogy az italok egy része is az árban van: üdítők, bizonyos sör-, és borfajták, valamint egyéb alkoholos italok. A másik, a 7 éjszakás Dominikai Köztérsaságból induló karibi hajóút, melyhez barcelonai és madridi indulású chartereket indítanak. A hajókon a hagyományos hajózás kellékei mind jelen vannak: Spa, színház, kaszinó, boltok, gyerekprogramok – spanyolosan. Pl. a vacsora ültetett, 2 időpontban, az első 20h00-kor, a második 22h00-kor kezdődik, igazodva a későn vacsorázó spanyolokhoz. A hangosbemondón a spanyol mellett minden elhangzik angolul is, a személyzet is tud angolul, így bárki jól érzi magát a fedélzeten. A hajótársaság jelenleg 4 közepes méretű tengerjáróval rendelkezik, melyek 7 éjszakás utakat hajóznak a Földköz-tenger nyugati részén, Észak-Európában, és a Karib-terengeren. 

