Általános foglalási feltételek az MSC Cruises hajóútjaira
KÉRJÜK, OLVASSA EL FIGYELMESEN AZ ÖN HAJÓÚTJÁRA ÉRVÉNYES ALÁBBI FELTÉTELEKET, MIVEL AZOK ÖNRE NÉZVE KÖTELEZŐ JELLEGŰEK.

Az ebben a katalógusban szereplő hajóutakat az MSC Cruises S.A, (a továbbiakban a “Társaság”) kínálja.
Az alábbi Feltételekben használt kifejezésekhez, ha a szövegkörnyezet másképp nem kívánja, a következő meghatározások tartoznak:

-
a “Foglalás” az utas által tett azon intézkedéseket jelenti, melyeknek célja a Társasággal, illetve az Értékesítési Ügynökkel való szerződéskötés.

-
az “Foglalási feltételek” a Társaság vonatkozó katalógusában szereplő feltételeket és információkat jelentik és/vagy azon információkat vagy feltételeket, amelyek a Társasággal, illetve az Értékesítési Ügynökkel kötött szerződés elengedhetetlen részét képezik.

-
a “Fuvarozó” a bárminemű, szárazföldi, tengeri vagy légi fuvarozásban, beleértve a hajón történő fuvarozást, részt vevő  tulajdonost és/vagy a hajóbérlőt és/vagy az üzemeltetőt és/vagy alkalmazottjaikat, illetve ügynökeiket jelenti, mivel mindegyik Fuvarozónak, illetve a fuvarozást szolgáltatónak minősül.
-
a “Szállítási feltételek” a Fuvarozó által szolgáltatott bárminemű, tengeri, szárazföldi vagy légi szállításra vonatkozó feltételeit jelentik, amelyekre az adott Fuvarozó országának törvényi rendelkezései az irányadók, s amelyekre nemzetközi egyezmények is vonatkozhatnak. A törvényi rendelkezések és/vagy a nemzetközi egyezmények korlátozhatják vagy kizárhatják a Fuvarozó felelősségét.

A Társaság Központi Irodájától, illetve az Értékesítési Ügynöktől bármely Fuvarozó Szállítási feltételeiről kérhető másolat.

A Szállítási feltételek a Szerződés elengedhetetlen részét képezik.
-
a “Szerződés” a Társaság, illetve az Értékesítési Ügynök és az Utas között létrejött, a kiválasztott Hajóútra vonatkozó szerződést jelenti, melyet a Társaság, illetve az Értékesítési Ügynök által az Utas részére a kibocsátott számla tanúsít. Minden Foglalással kapcsolatban a Foglalási feltételek az irányadóak.

-
a “Hajóút” a Társaság vonatkozó katalógusában vagy a Társaság helyett vagy nevében közzétett tájékoztatóban leírt hajókörutat jelenti.
-
a “Szervező” az MSC Cruises S.A.-t jelenti, melynek központi címe: 40, Avenue Eugène Pittard, CH-1206 Genf, Svájc, és amely utazási csomagokat állít össze, ad el vagy eladásra kínál mind közvetlenül, mind pedig ügynökségen keresztül.
-
az “Utas” azt a személyt jelenti, akinek nevét a Foglalásban közlik, szerepel a Társaság, illetve az Értékesítési Ügynök által kibocsátott számlán és/vagy jegyen.
-
a “Csomag” a hajókörútra és bármely repülőútra és a hajókörút előtti és/vagy utáni csomagra vonatkozik, de nem foglalja magában a part menti kirándulásokat vagy bizonyos kikötőkben nyújtott transzfer szolgáltatásokat.
-
az “Értékesítési Ügynök” azt a személyt jelenti, aki a Szervező által összeállított utazási csomagot eladja vagy eladásra kínálja.
-
a “Partmenti kirándulás” minden olyan, a Társaság által eladásra kínált kirándulást vagy programot jelent, amely nincs benne az all inclusive Hajóút árában.
1.
FOGLALÁS ÉS ELŐLEGFIZETÉS

1.1
A foglaláshoz az Utasnak kapcsolatba kell lépnie a Társaság hivatalos utazási irodájával - Értékesítési Ügynökével - vagy képviselőjével.

1.2
A foglalással a foglalást végző személy megerősíti, hogy a Foglaláskor megnevezett és a számlán feltüntetett személyek tudomásul veszik, hogy az Foglalási feltételek rájuk nézve kötelező érvényűek, és hogy a foglalást végző személynek felhatalmazása van arra, hogy a foglaláskor kibocsátott számlán szereplő személyek nevében elfogadja ezen Foglalási feltételeket.

1.3
Jelentkezéskor személyenként  a részvételi díj 40 (negyven) százalékának megfelelő összeget szükséges befizetni 15 éjszakásnál rövidebb hajóút esetén. Amennyiben a hajóút 15 éjszakás vagy hosszabb, a részvételi díj 85 (nyolcvanöt) százalékának befizetése szükséges a foglaláshoz.
1.4
A foglaláskor megnevezett személyek Utasnak minősülnek.
1.5
A Társaság csak akkor tekinti érvényesnek a foglalást, amikor visszaigazolásként számlát küld az Utasnak vagy az Utas Értékesítési Ügynökének, s ezáltal létrejön egy jogilag kötelező érvényű Szerződés az Utas és a Társaság, illetve az Értékesítési Ügynök között.
2.
SZERZŐDÉS

2.1
A Szerződésre a Magyar Köztársaság jogszabályai  az irányadók, és minden követelés vagy másképp nem rendezhető jogvita eldöntésére a magyar polgári anyagi jog szabályai az irányadók és azokkal összhangban  értelmezendők, és minden eljárást – hatáskörtől függően – a Pesti Központi Kerületi Bíróság, illetve a Fővárosi Bíróság előtt kell lefolytatni.
2.2
Minden Hajóút lefoglalása a férőhelyek számától függ. Csak akkor jön létre érvényes Szerződés, amikor az előleg, a részvételi díj egy része vagy annak teljes összege befizetésre került, és azt a Társaság a kiállított számlával visszaigazolja.
2.3
A részvételi díj fennmaradó összegét legkésőbb 30 (harminc)  nappal az indulás előtt kell kiegyenlíteni.
2.4
Ha a jelentkezés az indulást megelőző 30 (harminc) napon belül történik, akkor a Foglaláskor a részvételi díj teljes összegét kell befizetni.
2.5
Amennyiben az Utas 30 (harminc) nappal az utazás előtt nem egyenlíti ki a részvételi díjat, a Társaságnak jogában áll a jelentkezést előzetes értesítés nélkül törölni és lemondási díjat felszámolni (ld. 9. pont), függetlenül attól, hogy az üresen maradt férőhelyet értékesítették-e vagy sem.
3.
ÁRAK ÉS ÁRGARANCIÁK

3.1
Az indulást megelőző 20 (húsz) napon belül vagy a teljes részvételi díj befizetését követően nem kerül sor a részvételi díj megemelésére. 

3.2
A Társaság fenntartja a jogot, hogy a 3.1 pontban jelzett eseten kívül bármikor árváltoztatást hajtson végre. Díjváltozásra a 

a)
légi szállítási költségek 

b)
a hajó meghajtásához szükséges üzemanyagköltségek és

c)
a különböző szolgáltatásokhoz kapcsolódó adók, illetékek és díjak, mint például a repülőtereken és a kikötőkben felszámított beszállási és kikötési díjak változása miatt kerülhet sor.
Az árváltoztatások áremelést, illetve árcsökkentést is jelenthetnek.  Az a) pontra vonatkozólag: Az utazási csomag ára a légitársaság által meghatározott többletdíj mértékével változik. A b)  pontra vonatkozólag: A hajókörút ára az üzemanyag hordónkénti, dollárban számított ára/áremelkedése és a hajón szállított utasok számának aránya alapján változik. A c) pontra vonatkozólag: Az utazási csomag ára a díjak teljes összegével változik.
3.3
Ha a díj emelkedésének mértéke a 8%-ot meghaladja, a Társaság, illetve az Értékesítési Ügynök köteles az Utast erről haladéktalanul tájékoztatni, és az Utasnak jogában áll elállni a Szerződéstől, és a Társaság, illetve az Értékesítési Ügynök visszafizeti a hajókörút árát, kivéve a biztosítási díjat.
Az Utas akkor élhet ezen jogával, ha az áremelkedésről szóló értesítés kézhezvételét követően haladéktalanul írásban közli erre vonatkozó szándékát a Társasággal, illetve az Értékesítési Ügynökkel.
4.
BIZTOSÍTÁS
4. 1
A Társaság minden Utasnak azt javasolja, hogy kössön útlemondási, valamint Baleset, Betegség, Poggyász biztosítást.
5. 
ÚTLEVÉL ÉS VÍZUMOK

5.1
Az Utasnak a hajóút ideje alatt és a visszaérkezés időpontjától számított 6 hónapig érvényes útlevéllel kell rendelkeznie. Néhány ország, különösen Oroszország és az Egyesült Államok, ragaszkodik a gépileg olvasható útlevelekhez, illetve a digitális fényképekhez.
5.2
A Társaság nem felelős a vízum beszerzéséért, erről az Utas gondoskodik.

6.
EGÉSZSÉGI ÁLLAPOT ÉS AZ UTAZÁSRA VALÓ ALKALMASSÁG
6.1
Az Utas igazolja, hogy alkalmas a hajó- ill. repülőútra, és hogy magatartásával vagy egészségi állapotával nem veszélyezteti a hajók, a repülőgép és/vagy a többi utas biztonságát vagy kényelmét.

6.2
Bármely olyan egészségügyi problémáról, amely befolyásolhatja az Utas utazásra való alkalmasságát, az Utasnak az út lefoglalása előtt orvosi igazolást kell bemutatnia.
A várandós kismamáknak terhességük bármely stádiumában ajánlatos kikérni az orvosuk véleményét az utazás előtt.
6.3
A Fuvarozó egyetlen hajóján sincsenek megfelelő orvosi feltételek a szülésre. A Társaság nem fogadja el azon Utas jelentkezését, illetve nem szállít olyan kismamát, aki a hajóút végére eléri vagy meghaladja terhessége 24. hetét.
6.4
Azoknak a nőknek, akik a hajóra szálláskor még nem érték el terhességük 23. hetét, orvosi igazolást kell kérniük arról, hogy alkalmasak az utazáson való részvételre.
6.5 
Abban az esetben, ha az Utas a hajóút lefoglalásakor még nem tudta vagy nem tudhatta, hogy terhes, a Társaság ezen Utas részére teljes egészében megtéríti a lemondásból eredő minden költséget, feltéve, ha az Utas a lehető leghamarabb közli lemondását a Társasággal, illetve az Értékesítési Ügynökkel. Ezáltal a Társaságnak nincs további kötelezettsége az Utassal szemben.
6.6 
A Társaság és/vagy a Fuvarozó határozottan fenntartja a jogot, hogy megtagadja egy olyan Utas beszállását, akinek terhessége látszólag előrehaladott állapotban van, és nem terheli felelősség a Társaságot, illetve az Értékesítési Ügynököt ezen visszautasításért.
6.7
A Társaság és/vagy a Fuvarozó, illetve az Értékesítési Ügynök fenntartja a jogot, hogy BÁRMELY Utastól orvosi igazolást kérjen arról, hogy alkalmas a Hajóúton való részvételre.
6.8
Minden beteg, egészségügyi problémákkal küszködő, csökkent mozgásképességű vagy mozgáskorlátozott Utas biztonsága és kényelme érdekében fontos, hogy foglaláskor teljes körű információt adjon egészségügyi problémájáról.
6.9
Speciális kezelést vagy ellátást igénylő fizikai vagy szellemi fogyatékos Utasoknak (beleértve a kerekesszékhez kötött utasokat is) a foglalás előtt írásban kell tájékoztatniuk a Társaságot, illetve az Értékesítési Ügynököt a fogyatékosságukról, azon gyógyászati segédeszközökről, melyeket magukkal kívánnak hozni és bármilyen speciális orvosi vagy más jellegű ellátásról, amelyre szükségük lehet. Az Utasoknak szüksége lehet továbbá olyan kísérőre is, aki képes őket ellátni.

 6.10
Minden kerekesszékhez kötött Utasnak magával kell hoznia az utazásra saját szabvány méretű, összecsukható kerekesszékét, valamint olyan kísérőt, aki képes őt ellátni.

 6.11 
A Társaság határozottan fenntartja a jogot, hogy megtagadja egy olyan Utas beszállását, aki nem tájékoztatta megfelelően a Társaságot, illetve az Értékesítési Ügynököt fogyatékosságáról vagy segítségre szorultságáról, vagy akiről a Társaság és/vagy a Fuvarozó úgy gondolja, hogy alkalmatlan az utazásra, vagy akinek az állapota veszélyes lehet önmagára vagy a Hajón tartózkodó többi utasra nézve.
6.12
Lehetséges, hogy az egészségügyi problémákkal küszködő, kerekesszékes vagy csökkent mozgásképességű Utasok nem tudnak partra szállni azokban a kikötőkben, ahol a hajók nem közvetlenül a part mentén kötnek ki. Írásbeli kérelemre a Társaság, illetve az Értékesítési Ügynök megküldi ezen kikötők listáját.
6.13
Ha a Fuvarozó, a hajó Kapitánya vagy a Hajóorvos úgy véli, hogy az Utas valamilyen oknál fogva alkalmatlan az utazásra, állapota egészségügyi vagy biztonsági okokból veszélyes lehet, vagy valamelyik kikötőben megtagadhatják partraszállását, vagy ellátásáért, támogatásáért és hazaszállításáért a Fuvarozót felelősség terhelheti, akkor a Kapitánynak jogában áll, hogy bármely kikötőben leszállíttassa vagy megtagadja az Utas hajóra szállását, vagy az Utast másik szálláshelyre vagy kabinba helyezheti át. A fedélzeti Orvosnak joga van elsősegélyt nyújtani, gyógyszert vagy más készítményt beadni és/vagy felvenni az Utast a hajó kórházába vagy a kikötőben található más hasonló intézménybe és/vagy benntartani őt feltéve, ha azt a Hajóorvos vagy a Kapitány szükségesnek látja. Amennyiben az Utas nem tanúsít együttműködést az ilyen jellegű kezelés tekintetében, úgy az Utast bármelyik kikötőben leszállíttathatják a hajóról, és így sem a Társaság, sem pedig a Fuvarozó, illetve az Értékesítési Ügynök nem tehető felelőssé az Utast ért esetleges veszteségek, költségek, illetve a rá vonatkozó kártérítés miatt.
6.14
Ha valahol egészségügyi okokból és/vagy utazásra való alkalmatlanság miatt megtagadják az Utas beszállását, akkor sem a Társaság, sem pedig a Fuvarozó, illetve az Értékesítési Ügynök nem tartozik felelősséggel az Utassal szemben.
6.15
A Társaságnak és/vagy a Fuvarozónak és/vagy a kikötőkben lévő egészségügyi hatóságoknak joguk van közegészségügyi kérdőívet kitöltetni az Utassal, akinek kötelessége pontos tájékoztatást nyújtani bármilyen betegség tüneteiről, beleértve, de nem kizárólag a gasztrointesztinális betegségeket is. A Fuvarozó megtagadhatja az olyan Utas beszállását, akiről úgy véli, hogy valamilyen betegség tüneteit mutatja, beleértve bármilyen vírusos vagy bakteriális betegséget is, beleértve, de nem kizárólag a norovírust.  Ha az Utas nem hajlandó kitölteni a kérdőívet, akkor megtagadhatják a beszállás engedélyezését.
6.16
Ha az Utas a hajón elkap valamilyen vírusos vagy bakteriális betegséget, a hajóorvos kérheti, hogy egészségügyi vagy biztonsági okokból maradjon a kabinjában.
6.17 
Az Utasoknak figyelniük kell arra, hogy néhány étel allergiás reakciót válthat ki azokban, akiknek valamilyen ételallergiájuk van. Ha az Utas tud ilyen jellegű allergiájáról vagy ételérzékenységéről, a hajóraszállás utáni első adandó alkalommal közölje azt a főpincérrel.
6.18 12 hónaposnál fiatalabb gyermekek utazása esetén ajánlatos kikérni az orvos véleményét.

7.
ORVOSI ELLÁTÁS

7.1
A Társaság nem felelős a szárazföldön nyújtott orvosi ellátásért, illetve egészségügyi feltételekért. Az Utasnak gondoskodnia kell arról, hogy rendelkezzen egy átfogó utazási egészségügyi biztosítással, amely az orvosi ellátásra és a hazaszállításra is kiterjed.
7.2
Az Utas tudomásul veszi, hogy bár van Orvos a hajón, de az ő kötelessége és felelőssége, hogy szükség esetén orvosi ellátást kérjen a hajóút alatt. A hajón nyújtott egészségügyi szolgáltatás díjköteles.
7.3
A Hajóorvos nem specialista és a hajó egészségügyi központja sem olyan jól felszerelt, mint egy szárazföldi kórház. A hajón vannak kisebb egészségügyi problémák kezelésére alkalmas gyógyszerek és orvosi műszerek azon állam előírásainak megfelelően, melynek zászlaja alatt utazik a hajó. Sem a Társaság, sem a Fuvarozó, sem pedig a Hajóorvos nem tartozik felelősséggel azért, ha az Utas egészségügyi problémáját nem tudják megfelelően ellátni a hajón.
7.4
Betegség vagy baleset esetén előfordulhat, hogy az Utasokat orvosi ellátás céljából leszállítja a Társaság, a Fuvarozó és/vagy a Kapitány. Sem a Fuvarozó, sem pedig a Társaság nem fog kifogást emelni az adott kikötőben vagy part menti létesítményben nyújtott orvosi ellátás minősége miatt. Minden kikötőnek más az orvosi felszereltsége és a színvonala. Sem a Társaság, sem pedig a Fuvarozó nem emel kifogást, illetve nem vállal garanciát a parton nyújtott orvosi ellátás színvonaláért.
8.
VÁLTOZTATÁSOK AZ UTAS RÉSZÉRŐL

8.1
Az Utas jogosult a visszaigazolási számla kibocsátása után és legkésőbb az indulást megelőző 5. (ötödik) munkanapig a foglalásban megjelölt személyes adatokat módosítani személyenként és változtatásonként 9000,- (kilencezer), névmódosítás esetén nevenként 19 000 (tizenkilencezer) forint módosítási díj megfizetése ellenében. Az akciós és csoportos hajóutak esetében speciális módosítási feltételek érvényesek.
8.2
A Társaság, illetve az Értékesítési Ügynök megtesz minden tőle telhetőt azért, hogy teljesítse az Utas repülésével kapcsolatos változtatásokra irányuló kéréseit, de nem felel azért, ha nem tudja elintézni ezeket a változtatásokat.
8.3    Az utazás megkezdését megelőző 5 (öt) munkanapon belül beérkezett módosítási kérelmek lemondásnak minősülnek, s ezekre a 9. pontban meghatározott lemondási díjak vonatkoznak. 
9.
LEMONDÁS AZ UTAS RÉSZÉRŐL

9.1
A lemondást írásban, ajánlott levélben vagy az Utas Ügynökén keresztül kell eljuttatni a Társaság, illetve az Értékesítési Ügynök részére. A lemondásról szóló értesítéshez csatolni kell a kiállított jegyeket és a visszaigazolási számlát.  

9.2
A lemondás következtében felmerült becsült veszteségek fedezésére a Társaság a következő lemondási díjakat (bánatpénzt) számítja fel: 
15 éjszakásnál rövidebb hajóutak esetében:
foglalástól 60 nappal az indulás előttig 19 000 Ft/fő
59 – 30 nappal az indulás előttig – 30 %
29 – 22 nappal indulás előttig – 45%
21  – 16 nappal indulás előttig – 65%
15 – 8 nappal indulás előttig – 85%
7 - 0 nappal indulás előttig  – 100%
15 éjszakás vagy annál hosszabb hajóutak esetében:

foglalástól 90 nappal az indulás előttig 19 000 Ft/fő
89 – 60 nappal az indulás előttig – 30 %

59 – 52 nappal indulás előttig – 45%

51  – 35 nappal indulás előttig – 65%
34 – 15 nappal indulás előttig – 85%
14 - 0 nappal indulás előttig  – 100%
Az akciós és csoportos hajóutak esetében előfordulhatnak speciális lemondási feltételek.
9.3
Az Utas az általa kötött biztosítás feltételei alapján visszaigényelheti ezen lemondási díjakat (leszámítva a pluszköltségeket). 

10.
VÁLTOZTATÁSOK A TÁRSASÁG RÉSZÉRŐL

10.1
A Társaság már hónapokkal az indulás előtt elkezdi a Hajóút szervezését. Nagyon ritkán előfordulhat, hogy operatív, kereskedelmi vagy más okból változtatásokat kell eszközölni a programban, így a Társaság, illetve az Értékesítési Ügynök fenntartja a jogot, hogy ezt bármikor megtegye. 

10.2
Az Utazási szerződés egyik lényeges pontjában történt jelentős változtatás esetén a Társaság, illetve az Értékesítési Ügynök amilyen gyorsan lehet írásbeli értesítést küld az Utas részére a bekövetkezett változásról vagy útvonalmódosításról.
 
Az Utasnak lehetősége van:

a)
elfogadni a módosítást vagy

b)
a katalógusban szereplő, az eredetivel azonos vagy magasabb értékű Hajóútra jelentkezni, ha még van rá hely, vagy 

c)
a katalógusban szereplő, az eredetinél alacsonyabb értékű Hajóútra jelentkezni, ha még van rá hely, s ez esetben az árkülönbözetet visszatérítik, vagy 

d)
elállni az utazástól és a teljes befizetett díj visszafizetését követelni.

10.3
Az Utasnak a változtatásról szóló értesítés kézhezvételét követően haladéktalanul írásban tájékoztatnia kell a Társaságot, illetve az Értékesítési Ügynököt a döntéséről.
10.4
A hajótársaságnak jogában áll a végleges kabinszámon változtatni egészen a hajójegy kiállításának pillanatáig. Változás esetén az MSC a minimum vagy akár magasabb kategóriát garantálja.
11.
LEMONDÁS A TÁRSASÁG RÉSZÉRŐL 

11.1
A Társaság fenntartja a jogot, hogy az Utas (lehetőség szerint) előzetes írásbeli értesítésével bármikor lemondjon, illetve töröljön egy Hajóutat.

11.2
Ha a lemondás olyan szokatlan, előre nem látható körülmények miatt következett be, amely a Társaságnak nem felróható, s amelynek következményeit a Társaság a legkörültekintőbb gondosság mellett sem lett volna képes elhárítani, akkor az Utasnak lehetősége van:

a)
a teljes befizetett díj visszafizetését követelni vagy 

b)
a katalógusban szereplő, az eredetivel azonos vagy magasabb értékű Hajóútra jelentkezni különbözet fizetése nélkül, ha még van rá hely, vagy

c)
a katalógusban szereplő, az eredetinél alacsonyabb értékű Hajóútra jelentkezni, ha még van rá hely, s ez esetben az árkülönbözetet visszatérítik. 

11.3
Ha a lemondás más okból történt, a Társaság, illetve az Értékesítési Ügynök szintén a 11.2 pontban felsorolt lehetőségeket kínálja fel az Utasnak.

11.4
Az Utasnak a lemondásról szóló értesítés kézhezvételét követően haladéktalanul írásban tájékoztatnia kell a Társaságot, illetve az Értékesítési Ügynököt döntéséről.

12.
A TÁRSASÁG FELELŐSSÉGE

12.1
A 12.4-től 12.8 pontig terjedő szakasz értelmében a Társaság felelősséget vállal a saját vagy az Utazási csomagban kínált szolgáltatást nyújtó személyzet hanyagságából vagy mulasztásából eredő halálesetekért, sérülésekért vagy betegségekért. A Társaság lehetőség szerint korlátozza a felelősségét a 12.4-től 12.8 pontig terjedő leírásban említett egyezmények értelmében. A Társaság semmilyen esetben nem felel a szerződés nem megfelelő teljesítéséért vagy nem teljesítéséért, ha az:

a)
teljes mértékben az Utas hibájának tulajdonítható.
b)
a Szerződésben foglalt szolgáltatások nyújtásáért nem felelős harmadik személy által okozott előreláthatatlan vagy elháríthatatlan cselekményre, illetve mulasztásra vezethető vissza;

c)
szokatlan vagy előre nem látható körülményre vezethető vissza, mely a Társaság és/vagy a Hajó személyzetének nem felróható és melynek következményeit a legkörültekintőbb gondosság mellett sem lehetett volna elhárítani, beleértve (többek között) egy vis major eseményt; vagy

d)
egy olyan eseményre vezethető vissza, amelyet Társaság és/vagy a Hajó személyzete még a legkörültekintőbb gondosság mellett sem tudott volna előre látni vagy megelőzni.
12.2
Személyi sérüléssel, halállal vagy betegséggel nem járó, illetve olyan esetek miatti követelések tekintetében, amelyekre a 12.3 pontban foglalt leírásban említett egyezmény nem vonatkozik, a Társaság, illetve az Értékesítési ügynök a Szerződés nem megfelelő teljesítése miatt az érintett Utas által a Hajóútra befizetett összeg maximum kétszeresének megfizetésére kötelezhető (amelybe nem tartoznak bele a felárak és a módosítási díjak).

12.3
Az Utasok és poggyászuk tengeri szállítását az 1974-es Athéni Egyezmény (a továbbiakban “az Athéni Egyezmény”) és annak 1976-os módosítása, illetve az Európai Parlament és a Tanács tengeri utasszállítók baleseti felelősségéről szóló, 2009. április 23-i 392/2009/EK rendelete szabályozza. Az Athéni Egyezmény ezen Feltételek szerves részét képezi, és a Társaságnak és/vagy a Fuvarozónak a tengeri szállítás közben bekövetkezett halálesetért, személyes sérülésért, a poggyász elvesztéséért vagy megrongálódásáért felróható felelősségét az Athéni Egyezmény szabályozza, és kizárólag az Athéni Egyezményben foglaltak alapján kerül megállapításra. Az Athéni Egyezmény a legtöbb esetben korlátozza a fuvarozó halálesetért, személyes sérülésért, a poggyász elvesztéséért vagy megrongálódásáért felróható felelősségét, és az értéktárgyakra külön rendelkezéseket alkalmaz. Feltételezi, hogy a poggyász sértetlenül jutott vissza az Utashoz, kivéve, ha arról az Utas a Társaságot (mint Fuvarozót) írásban értesíti:

a) szemmel látható megrongálódás esetében a leszállás előtt vagy a leszálláskor vagy a poggyászfelvételkor vagy 

b) szemmel nem látható megrongálódás vagy a poggyász elveszése esetén a leszállás vagy a poggyászfelvétel napjától, illetve azon időponttól számított 15 napon belül, amikor a poggyászfelvételnek meg kellett volna történnie.
A Társaság által az Athéni Egyezmény korlátozásai értelmében fizetendő kártérítés mértéke az Utas gondatlanságával arányosan és az Athéni Egyezmény 8. cikk (4) pontjában foglalt maximálisan levonható összeggel csökken. Külön kérésre a Társaság másolatot küld az Athéni Egyezményről.
12.4
Amennyiben a Társaság az Utassal szemben felelőssé tehető a tengeri szállítással kapcsolatos követelések tekintetében, úgy a Társaságot megilleti a mindenkori Fuvarozóra  vonatkozó és az Athéni Egyezményben foglalt minden jog, védekezés, mentesség és korlátozás (beleértve a saját szállítási feltételeit), és jelen Feltételekben semmi sem tekinthető ezen jogokról való lemondásnak. Amennyiben az Athéni Egyezmény, illetve valamely kötelező érvényű jogszabály hatására egy bizonyos mértékben érvényét veszti vagy valamely oknál fogva nem alkalmazható, úgy csak abban az adott és nem nagyobb mértékben veszti érvényét.

12.5
A Társaságnak, illetve az Értékesítési Ügynöknek a felelőssége semmilyen esetben sem nagyobb mértékű bármely Fuvarozó Szállítási feltételekben és/vagy irányadó vagy a Szállítási feltételek részét képező vitás kérdések rendezésében foglalt felelősségénél. 12.6
A légi szállítás kapcsán felmerülő követelések kivételével a Társaság Utasnak okozott halálesetért, személyes sérülésért, a poggyász elvesztéséért vagy megrongálódásáért felróható felelősségére – ezen vagy más Feltételeknek megfelelő Szerződés értelmében – mindig az Athéni Egyezményben foglalt felelősségkorlátozás az irányadó, mely szerint halálesetért/személyi sérülésért Utasonként 46 666 elszámolási egység (különleges lehívási jog) kártérítés jár.
12.7
Függetlenül a jelen Feltételek többi pontjában szereplő ellenkező rendelkezésektől, a Társaság semmilyen körülmények között nem felelős nyereségtől való tényleges vagy előre látható elesésért, bevételkiesésért, használattól vagy szerződéstől vagy más lehetőségtől való elesésért, továbbá bármely hasonló természetű, közvetlen vagy közvetett veszteségért vagy kárért.
12.8
A Társaság nem fizet kártérítést az Utasnak olyan körülményekből közvetlenül vagy közvetetten eredő károkért, melyek esetében a Szerződést háború, háborús veszély, lázadás, belső zavargások, munkaügyi viták – a Társaság alkalmazottjai vagy mások részéről –, terrorcselekmények, terrorcselekmények veszélye, áramkimaradás, egészségügyi veszélyek vagy járványok, természeti vagy atomkatasztrófa, tüzek vagy kedvezőtlen időjárási, illetve tengeri viszonyok, az Utas öngyilkossága vagy öngyilkossági kísérlete vagy az Utas önmagának szándékos és szükségtelen veszélyeztetése miatt (kivéve az emberélet mentésére irányuló törekvéseket), szokatlan és veszélyes tevékenységben való részvételből kifolyólag és minden hasonló, a Társaság akaratán kívül álló körülmények miatt nem lehet vagy nem lehet azonnal teljesíteni.
13.
ÚTVONAL/A VÁLTOZTATÁS JOGA

13.1
A Társaság fenntartja magának a jogot, hogy megítélése és vagy valamelyik hajó Kapitányának megítélése alapján (mely jogot nem fogják meggondolatlanul gyakorolni) döntsön arról, hogy a katalógusban szereplő hajó helyett másikat válasszanak-e vagy eltérjenek-e a szokásos útvonaltól, hogy késleltessék vagy előbbre hozzák-e a hajózás időpontját, hogy ne kössenek ki vagy kikötőt változtassanak-e, hogy alapvetően ugyanolyan útra másik hajót válasszanak-e, hogy vontassanak vagy vontattassák-e magukat, hogy segítsenek-e más hajón vagy megtegyenek-e hasonló lépéseket, amelyek a Társaság és/vagy valamelyik hajó Kapitányának megítélése szerint valamilyen oknál fogva indokoltnak látszanak. Feltéve, hogy bármely ilyen döntést megfontoltan hoznak meg, a Társaság, illetve az Értékesítési Ügynök nem tartozik felelősséggel, illetve nincs kötelezettsége az Utassal szemben.
14. 
AZ UTAS FELELŐSSÉGE

14.1
Az Utasnak kötelessége, hogy a hajón való tartózkodása alatt engedelmeskedjen a Kapitány vagy a megbízott tisztek törvényes követeléseinek, és hogy biztonsági vagy más törvényes okból megengedje nekik (a személyzet egyéb tagjával együtt), hogy megmotozzák az Utast és átkutassák kabinját, csomagjait és személyes holmijait.
14.2
Az Utas ezennel kifejezetten beleegyezik az ilyen átkutatás elvégzésébe.

14.3 
Az Utasoknak a hajóút előtt meg kell kapniuk minden szükséges védőoltást, és rendelkezniük kell az összes jeggyel, érvényes útlevéllel, vízummal, egészségügyi kártyával és minden más irattal, amely az útitervben szereplő kikötőkben vagy leszállásnál szükséges lehet.

14.4
Minden Utas garantálja, hogy fizikailag alkalmas a Hajóúton való részvételre. 

14.5
A Társaság és/vagy valamely hajó vagy repülőgép Kapitánya fenntartja magának a jogot, hogy legjobb belátásuk szerint cselekedve megtagadják beszállását, illetve leszállíttassák az egyik kikötőben azt az Utast, aki átgondolt véleményük szerint magatartásával veszélyeztetheti a hajón tartózkodó többi utas kényelmét vagy tönkreteheti azok kikapcsolódását. 

14.6
A Hajón az Utas nem szállíthat veszélyesnek minősülő anyagokat vagy tárgyakat, illetve állatokat sem.
14.7
A Társaság nem tehető felelőssé az Utassal szemben azért, ha az Utas megszegte vagy nem tartotta be az ezen pontban foglalt rendelkezéseket, és az Utasnak kártalanítania kell a Társaságot a Társaságnak vagy valamely szolgáltatójának a rendelkezések megszegése vagy be nem tartása miatt okozott veszteségekért vagy károkért.  

14.8
Az Utas viselkedése nem veszélyeztetheti a többi Utas biztonságát, nyugalmát és kikapcsolódását.
14.9
Az Utasok nem szállíthatnak a hajón élőállatot, lőfegyvereket, lőszert, robbanószert vagy tűzveszélyes, mérgező vagy veszélyes anyagot a Társaság írásbeli engedélye nélkül.
14.10
Az Utasok felelnek a kötelességeik nem teljesítése miatt a Társaságnak és/vagy a Fuvarozónak és/vagy az utazási csomagban szereplő Szolgáltatónak okozott károkért. Az Utas különösképpen felelős a hajón vagy a hajó bútoraiban és berendezésében okozott károkért, a többi Utasnak vagy harmadik személynek okozott sérülésért vagy veszteségért, továbbá minden olyan büntetésért, bírságért és költségekért, melyeket a Társaság, a Fuvarozó vagy a Szolgáltató az Utasnak felróható okból megfizetni köteles.
15.
REPÜLŐUTAK

15.1
A Társaságnak nem áll módjában megjelölni a légitársaság nevét, illetve a repülőgép típusát. Az utasok szállítása minden esetben ismert légitársaságok menetrend szerinti vagy charter járataival történik, külön kötendő szerződésben foglalt feltételek keretében.

16.
PANASZOK

16.1
Az Utazás során észlelt kifogásokat az Utasnak haladéktalanul közölnie kell a Hajó személyzetével. Ha a Hajó személyzete nem tudja megoldani a problémát, a panaszról a Hajóút végét követően haladéktalanul írásban kell értesíteni a Társaságot, illetve az Értékesítési Ügynököt. A panasz késedelmes bejelentése esetén a Társaság nehezebben tudja orvosolni a problémát. 

17.
FOGYASZTÓVÉDELEM

Ezen fejezet tekintetében az Utazásszervező csődbe menetele esetén a helyi fogyasztóvédelmi hatóság szabályai és a vonatkozó helyi fogyasztóvédelmi előírások az irányadók.

18.
ADATVÉDELEM
Az Utas hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Társaság, illetve az Értékesítési Ügynök az utazáshoz szükséges személyes adatait a Szerződés teljesítése céljából a jogszabályi előírások maradéktalan betartása mellett kezelje. A személyiségi jogok védelme érdekében az utasok személyes adatait a Társaság, illetve az Értékesítési Ügynök még sürgős esetben sem jogosult harmadik személy részére kiadni, kivéve, amennyiben az Utas ahhoz írásban hozzájárul.
19.
VÁLTOZTATÁS

Ezen feltételekben történő változtatás csak akkor tekinthető érvényesnek, ha azt a Társaság, illetve az Értékesítési Ügynök aláírásával ellátva írásba adja.
20.
IRÁNYADÓ JOG ÉS BÍRÓSÁGI ILLETÉKESSÉG

Bármely vita eldöntésére, amely a Szerződésből vagy azzal összefüggésben, annak megszegésével, megszűnésével, érvényességével vagy értelmezésével kapcsolatban keletkezik, a magyar polgári anyagi jog szabályai alkalmazandók és a Felek hatáskörtől függően a Pesti Központi Kerületi Bíróság, illetve a Fővárosi Bíróság kizárólagos illetékességét és hatáskörét kötik ki. 
21.
DOHÁNYZÁS

A hajón kizárólag a dohányzásra kijelölt területeken (melyeket az intenzív vagy szabályozható levegő cserélődés alapján választottak ki) lehet dohányozni. Szigorúan tilos a dohányzás a kabinokban és azok erkélyein.
